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Les fruits

a) ..........................................

b) ..........................................

c) ..........................................

d) ..........................................

e) ..........................................

f) ..........................................

g) ..........................................

h) ..........................................

i) ..........................................

j) ..........................................

k) ..........................................

l) ..........................................

m) ..........................................

Nous avons vu 4 types de fruits. Donne le nom de ces 4 types et essaie de classer les 
fruits suivants dans les 4 colonnes:

cerise - raisin - haricot - gland - abricot - noisette - tomate - pêche - olive.

fruit charnu
à noyau

fruit charnu
à pépins

fruit non charnu
en forme d’étui

fruit non charnu
en forme de boîte

Colorie ... en rouge les graines
en jaune les fruits
en vert les réceptacles

Pour quelles raisons un arbre doit-il disperser ses graines?  ...............................................

................................................................................................................................................................

Comment s'appellent les parties de la fleur qui se transforment

a) en fruits?  .............................................

b) en graines?  .........................................
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